

Referat for skolebestyrelsesmødet den 04.11.2020

- **Velkommen til vores suppleant**

Sandra Storgaard

- **Elevrepræsentanter:**

Benedicte Mogensen 9.C

Emma Nielsen 7.B

- **Nyt fra skolelederen**

Vi har slået en stilling op til en ny medarbejder til PLC, H/D og engelsk. Vi håber på flere ansøgere. Sidste frist for ansøgere er den 11.11.

Vi er lidt forsigtige i forhold til at ansætte nye, da vi ved at der ved besparelserne i 21-22 betyder, at vi skal af med 2 medarbejdere.

Vi har lige bestilt nye pc-er hjem og vil gerne forbedre de sidste toiletter. Vi vil investere i to multibaner og nye basket kurve ved boldbanerne.

- **Nyt fra elevrådet**

Streeturnering er under planlægning, samt en høvdingeboldturnering.

- **Hvad ønsker den enkelte at arbejde med i skolebestyrelsen – bordet rundt**

Samarbejdet skole og hjem

Trivsel blandt lærere og blandt elever – arbejdsmiljø

Understøttelse af specialtilbud – herunder Solen

Respekten for hinanden og for hinandens ting. Samarbejde skole og hjem omkring dette emne

Helhedsplanen: adgangsforhold for vareindlevering, internt produktionskøkken, Multihal, Intern ombygning

Forældre og skolesamarbejde

SFO

Samarbejdet lærere og pædagoger

Kvalitet i undervisningen

Trivsel generelt

Klassetrivsel

Være med til at skabe den gode historie om Vestre Skole

Undervisningstid – hvad bruger vi tiden på?

Forældreinddragelse – kvalificerer det vi gør

Vi skal blive ved med at følge op på det politikkerne har lovet at når ombygningen er færdig, så skal der kigges på om vi skal have en Multihal.

- **Princip for klassesdeling** (se vedhæftede forslag til princip) (Nuværende princip for klassesdeling på 0. årgang inspiration hvis man ønsker at sammenligne - det princip er nu i version 5 og indeholder mange gode overvejelser. Der er taget udgangspunkt i dette princip i udarbejdelsen af princippet for de resterende årgange – man kan sige at dette princip som sådan åbner allerede op for at man laver om i de resterende årgange, men nu laver vi et princip specielt for 1.-9. årgang.)

Obs på forældresamarbejdet ved klassesdeling

Vigtig med tydelige information og kommunikation til forældrene

Vi skal følge op på at forældrene får besked hvis der er elever som bytter klasse på 0. årgang

Vi ønsker et princip for 0. årgang og et for 1. – 9. årgang

Fordel at afprøve forskellige fællesskaber

- **Princip for undervisningens organisering** se vedhæftede forslag til princip) (Nuværende princip for skemalægning er også vedlagt som inspiration). Det er meninger at vi skal have udarbejdet et princip der dækker flere aspekter end der er nævnt i det eksisterende. Det nuværende skal evt. udgå efterfølgende (indskrives i det nye)

- **Byggeriet – status**

Byggeriet skrider planmæssigt frem.

- **Eventuelt**

Forslag til punkter til kommende skolebestyrelsesmøde:

1. Internt produktionskøkken – hvad har vi gjort ind til nu?
2. Princip for klassesdeling skal drøftes på ny.
3. Princip for undervisningens organisering genoptages.
4. Julefrokost
5. Evt.